

新年新气象  
挥汗新征程

## 太钢万邦公司主题党日活动有实效

本报讯(通讯员 王世强)近日,太钢万邦炉料公司成品党支部组织全体党员、预备党员、党员发展对象及党员积极分子开展了“新年新气象、挥汗新征程”主题党日活动。

该党支部组织党员、骨干利用成品渣金属破碎工序交接班检修间隙时间,结合生产现场现状,直击现场卫生清理的难点、岗位职工清理卫生的痛点,开展现场卫生大清理义务劳动。活动中,党员干部积极主动担起皮带机头、下料口等难点区域的积尘流洒的清理,充分彰显了党员干部“老黄牛”的艰苦奋斗精神。白班班长张俊杰同志开完交接班会议后,积极号召班组职工全体加入队伍。休息时刻,支部书记向大家讲解了破碎车间从建设到投产的发展史,让岗位职工更清楚了工艺的改进和工序的注意事项。

现场义务劳动结束后,该支部又召开了支部(扩大)会,组织学习了《太钢党史学习教育简报》等,引导党员牢记宗旨、谨记党员身份,激发党员不忘根、不忘本、不停步、不喊苦的精神。同时,该支部还针对当前工段产品品位差、粒度大小质量问题进行了剖析,从影响质量问题源头把控入手,制定铬铁冷却时间、铬铁破碎温度、铬铁粒度改善铺底料、铺地料厚度要求、库房装罐要求等相应改善措施及单项奖惩办法,发挥党建引领作用,实现党建与生产经营深度融合。

## 奋力谱写高质量发展新篇章

邢凤英

时光如流,岁月如梭。刚刚过去的2021年,是太钢发展史上划时代的一年。这一年,我们成为了中国宝武大家庭的一员,在“同一个宝武”的旗帜引领下,全体太钢人团结一致,快速整合融合,高效对接,艰苦奋斗,改革创新,经营业绩创出历史最好水平,在成为全球不锈钢业引领者的新征程上迈出坚实步伐,实现了“十四五”良好开局。

面向星辰大海,站在新发展平台,我们将继续坚守钢铁报国初心,勇担国之重器使命,乘风破浪,勇毅前行,在新发展中展现新作为,奋力谱写高质量发展新篇章。

面对复杂严峻的宏观环境、急剧变化的行业形势,作为营销人员,我们要积极主动,担当作为,坚持“超越自我、跑赢大盘、追求卓越、全球引领”的强绩效导向,以全年预算目标为基础,发扬不怕吃苦、不畏艰难、百折不挠、勇攀高峰的营销精神,聚焦重点难点,加快关键环节突破,持续开发新品种,大力开拓新市场,延伸产业价值链,拓展上下游企业合作深度广度,引领消费升级。

要全面对标,突出找差,改进提升。立足本职岗位,正视短板和不足,对标世界一流企业,对标先进管理模式,对标中国宝武钢铁单元及基地,对标优秀民营企业。发现工作中存在问题,准确找到差距,量出短板,制定赶超目标,细化工作措施。在向先进学习过程中,借鉴经验,汲取能量,缩小距离,提升自我。

要立足“增品种、提品质、创品牌”,以“三高两化”为实现路径,不断扩大战略产品、特色产品,培育产品的市场占有率,充分发挥大客户在中高端市场消费领域的引领示范作用,着力追求极致效率,提升营销服务价值创造能力,持续增强不锈钢核心竞争力。

奋进的号角已吹响,我们信心满怀。新的一年,我们将坚持改革创新的时代精神,再接再厉,加倍努力,勇于改革创新、敢于担当作为,为稳中求进、践行新发展理念创新局,为战略升级、实现高质量发展新篇,为宝武打造世界一流伟大企业贡献力量,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

## 陈德荣向太钢干部员工拜年

(上接第一版)特别在技术创新方面,太钢加大国家使命类、保供类产品的开发,为解决卡脖子问题作出了巨大贡献,充分体现了国资央企的责任和担当,体现了大国重器的使命担当和能力。当前,中国宝武对2022年乃至“十四五”和未来2035年远景规划战略目标作出了新的安排部署,“亿万千百十、五四三二一”,这是全体中国宝武人未来发展奋斗的目标。希望太钢坚决贯彻落实习总书记考察调研太钢的重要讲话重要指示精神,按照中国宝武的安排部署,做好以下工作:以科学的谋

划、务实的举措、积极的行动,办好中国宝武首次绿色低碳现场会和全球低碳冶金创新论坛,全方位展示太钢低碳统领下的“绿色、精品、智慧”发展成果。承担好中国宝武乃至中国不锈钢产业发展的历史使命,坚持科技创新,实施精品战略,全力打造全球不锈钢业引领者。充分利用西北地区丰富的新能源优势,做实做足绿色低碳发展这篇文章,在中国宝武新一轮产业格局优化中发挥更大作用。在实践中不断完善“一总部多基地”管控模式,充分发挥各基地的特点和优势,

实现全方位高效协同、优势互补,极致提升生产能力和管理效率,同时要把握有利时机,加速推进不锈钢联合重组项目和海外资源项目的建设,实现布局的拓展和优化,构建不锈钢产业链竞争新优势。

最后,陈德荣说,相信在太钢领导班子的共同努力下,太钢的生产经营和各方面的改革发展建设一定能够在虎年再上一个台阶,为中国宝武创建世界一流伟大企业做出新的贡献。借此机会给太钢全体干部员工拜年,祝大家新的一年工作顺利、万事如意、身体健康、家庭幸福。

## 高祥明看望慰问太钢矿山干部员工

(上接第一版)随后,高祥明主持召开座谈会,与党员代表、技术人员代表和职工代表就大家关心的“推进矿山产能倍增计划”“强党建、促安全”“打造绿色智慧矿山”等问题进行了深入交流。大家畅所欲言,现场气氛热烈。

在听取大家发言后,高祥明指出,2022年是太钢全面实施新一轮不锈钢发展规划、为实现新的发展愿景培土奠基的关键之年。新的一年,矿山系统干部职工要全面贯彻落实党的十九届六中全会和中央经济工作会议精神,按照中国宝武2022年工作要求,坚定发展信心,加强统筹协调,坚持系统观念,以科技创新为引领,全力推进矿山产能倍增计

划,做强矿山主业,努力实现生产经营高效化、智能化、绿色化,奋力打造安全智慧绿色矿山,为太钢集团建设成为全球不锈钢业引领者作出新贡献。

就做好今年工作,高祥明强调,要进一步增强加快重点项目建设主动性、责任感和使命感,牢牢抓住项目建设这个牛鼻子,千方百计抓质量、保进度、促安全,始终保持重点项目提速提质提效态势,努力把项目建设成为精品工程。要提高政治站位,落实主体责任,强化风险防控,树立“违章就是犯罪”“隐患就是事故”的理念,把安全工作放在首要位置抓实抓好,特别是要开展好“强党建、促安全”专项行动,充分发

挥党组织战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,从讲政治的高度抓好安全工作,筑牢安全防线。要积极开发应用机器人,推动人工智能技术、大数据技术在生产运营、质量提升等方面的深度运用,挖掘公司在节能降耗上的巨大潜力,加快绿色智慧矿山建设。要推动党建工作与生产经营工作的深度融合,大力弘扬新时代李双良精神,夯实党建工作基础,发掘党员智慧及技能,以高质量党建引领高质量发展,全面提升员工“三有”生活水平,谱写矿山高质量可持续发展新篇章,为中国宝武打造世界一流伟大企业贡献太钢矿山力量,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。



图片新闻

为了让广大职工度过一个欢乐、文明、和谐的新春佳节,太钢岚县矿业公司集广大职工智慧,传承中国传统文化,自制彩灯迎新。图为紧锣密鼓制作彩灯现场。

张文霞 摄

本报讯(通讯员 霍建荣)为促进党员干部“学史明理,学史增信,学史崇德,学史力行”,近日,太钢营销中心太原公司组织党员集中观看了电影《血战湘江》。

长征途中,红军将士同敌人进行了600余次战役战斗,1934年,在广西桂北一带发生的湘江战役,是红军长征的壮烈一战,是决定中国革命生死存亡的重要历史事件。在这场气壮山河、惊天动地的战役中,数万红军将士奋不顾身、前仆后继,视死如归、浴血奋战,以损失过半的沉重代价,掩护党中央和中央红军主力渡过

## 太钢营销中心

## 开展主题党日活动汲取长征力量

湘江,为红军保存了骨干力量和珍贵火种,在中国共产党和中国革命史上写下了浓墨重彩而又极其悲壮的一笔。

通过观看电影,大家再一次深刻感悟到红军将士对党忠诚的政治本色、矢志不渝的理想信念、勇于献身的牺牲精神、压倒一切的英雄气概、不畏艰险的昂扬斗

志,也更加深切体会到走好新时代长征路,必须增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要传承红色基因、坚定理想信念,不忘初心、牢记使命,笃定前行、苦干实干,积极转变观念,坚持客户导向,做强自身优势,提升核心竞争力,努力开创营销工作新局面。